немає в списках загиблих, ні в списках пропалих безвісти. В рідних з’явилася надія, що син живий і знаходиться у полоні сепаратистів.

Згодом так виявилося – Роман у полоні. Стіни Донецького СБУ перетворилися на катівні. Особливо жорстоко поводилися з розвідниками. Часто допити закінчувалися смертю. Стіни Донецького СБУ достатньо  побачили жахіть, бо тут свій останній прихисток знаходили і чоловіки, і жінки. Нелюди із непокірними поводилися люто. І, як хижаки накидалися на своїх жертв, відчуваючи повну безкарність. Вдень полонені працювали, хтось копав траншеї, хтось розбирав завали зруйнованих «градами» приміщень, хтось розвантажував фури з російським гуманітарним вантажем. Словом, працювали важко, харчувалися скудно. Від 

того, щодня втрачали сили. Роман стверджує, що він побував у самому пеклі.

Після численних перемовин вдалось внести прізвище Романа до списку 144 полонених на обмін, який відбувся 26 грудня 2014 року. Наступного дня на військовому аеродромі у Василькові визволених з полону зустріли та привітали Президент України Петро Порошенко та Міністр Оборони України Степан Полторак, а вже через кілька днів, завдяки волонтерці з Білої Церкви Людмилі він зустрічав Новий рік зі своїми рідними.

· До останнього я не знала, коли Рома
повернеться додому, зізнається дружина Ліля. Про звільнення чоловіка я дізналася випадково, переглядаючи новини ICTV (за місяць очікувань Ліля відслідковувала абсолютно всю інформацію про обмін полонених). В чоловікові, який серед звільнених з полону, виходив третім з автобуса, був її Рома. В неприродньо худому, з довгою бородою чоловікові важко було розпізнати її коханого Рому.
Роман, його дружина Ліля, семирічний син Юра, трирічна донька Ангелінка, однорічна Іванка, батьки Григорій Іванович та Галина Володимирівна, родичі щиро вдячні всім, хто допомагав у визволенні, членам районної організації «Народна рада», які протягом певного часу робили все можливе для його звільнення з полону. Після полону перебував у госпіталі, проходив реабілітацію. Щиро бажаємо цьому мужньому захиснику України здоров’я, добра, мужності і звитяги.

Повертайтесь живими, солдати,

Хай скінчиться проклята війна

Україна для кожного мати

Хай ніколи не плаче вона
Звільнений з полону ДНР попуднянин Роман Возний стверджує, що він побував у самому пеклі [Текст] // Алекс 2015. – 15 січ.
Свирідівський І. Роман Возний «З війни повертаються іншими» [Текст] / І.Свирідівський // Зоря. – 2015. – 14січ. 
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Вкраїно – богине! Вкраїно кохана.

Молитва боляща, розтерзана рано…

Я лину до Бога, бо вмію літати,

Я буду молитись, я буду благати,

За тебе, Вкраїно, за тебе, свободо,
За долю пресвітлу вкраїнського роду.

Я вірю: Всевишній і Діва Марія

Почують молитву, молитву надії!
Уродженець Попудні 32-річний Роман Возний – один з перших у Монастирищенському районі Черкаської області із тих, хто зголосився в числі добровольців стати на захист цілісності та незалежності України. Із 27 березня 2014 року він, не роздумуючи, добровольцем пішов воювати в зону АТО…

     Роман не любить розповідати про події на Сході, про те, що пережив у полоні. Душа молодого чоловіка болить після пережитого, у серці біль від втрати бойових побратимів. Перебуваючи в зоні АТО, знаходився на блокпостах. Бувало наступали, бувало відступали. Небагатослівність військових зрозуміла. Не люблять солдати розмовляти про війну. На рідній землі їм хочеться спокою.

… Роман Возний працював в одному з приватних охоронних агентств на Вінниччині. Охороняти довелось банківські установи, людей, супроводжувати вантажі, а тому чоловік добре володіє зброєю, влучно стріляє. Коли товариші по роботі йшли у військкомат і погоджувалися служити добровольцями, Роман також написав заяву і пішов на службу. Спочатку кілька днів був у Білій Церкві у військовій частині, де у 2002 році проходив дійсну військову службу. 1 квітня 2014 року добровольців ешелоном відправили на ротацію безпосередньо в Донецьку область, а вже через день – перший бій (потрапили під артобстріл сепаратистів). І перша біль втрати бойових побратимів.

Роман служив стрілком-кулеметником РПК, а тому майже щоденно разом з іншими бійцями частини на автомобілі ГАЗ-66 супроводжували вантажі до блокпостів, проводили супровід та зустріч колон військовослужбовців, вели прикриття, охороняли вихід оточення бійців у Донецькій та Луганській областях. За 10 місяців перебування в зоні АТО взяв участь у більш як 50 бойових рейдах та операціях. Під час таких рейдів постійно доводилося вести бої з сепаратистами, прикриваючи основні сили військ. У серпні Роман побував у 10 денній відпустці, зустрічався з рідними, друзями, і знову на фронт до бойових побратимів.

…Останню розвідку в селі Миколаївці (саме тут 21 жовтня боєць потрапив у полон) пам’ятатиме все життя. Його група у складі п’яти чоловік пішла для збору інформації у ворожий тил. Якщо раніше ходили в розвідку групами по 5 – 7 чоловік і зі зброєю, то цього разу – ні документів, ні мобільних телефонів, із зброї лише штик-ніж. Розійшлися в різні напрямки, домовилися через дві години зустрітися. Все було нормально. Роман повертався до місця зустрічі з товаришами, але попереду побачив озброєних сепаратистів (його здали місцеві жителі). Із одним штик-ножем проти 5 головорізів воювати – рівносильно, що проти танка йти з каменюкою. При затримці його автоматичною чергою поранили в бік, взяли в полон і доставили на   блокпост поблизу Донецька. А далі було пекло полону та знущань в підвалах приміщення СБУ Донецької області. Часто били на допитах, хотіли вивідати важливу інформацію. Пораненого Романа згодом разом з іншими пораненими переправили в госпіталь, де його підлікували наші медики, які також були в полоні (зробили операцію, витягли кулю з легенів). Майже місяць довелося просидіти на лікуванні в підвалі. Згодом, коли зажили рани, Романа з іншими полоненими відправили на роботи в Донецьк.

Телефонувати до рідних не можна, сепаратисти визначають номер телефону, а потім йде планомірний шантаж рідних. Але в перших  числах грудня рідні дізналися, що Роман знаходиться у полоні (під час роботи один із охоронців дав свій мобільний, щоб він зателефонував додому). І розпочалися в родині тривожні дні надії на визволення. Батько Григорій Іванович неодноразово пробував дізнатися, де знаходиться син, спілкувався із знайомими військовими, щоб хоч щось дізнатися про долю сина, але все було марно. Допоміг випадок. Попуднянин Богдан Поліщук в розмові з волонтером Русланом Плетінкою розповів про Романа. Монастирищенські волонтери відразу ж розпочали пошуки. Крім цього, матеріально допомагали сім’ї, постійно телефонували дружині, запитували чим допомогти дітям. Активісти звернулися із письмовим запитом про долю полоненого до Генерального штабу Збройних Сил України. Отримали відповідь, що його 
