А вже 14 січня бойовики з чотирьох сторін при сильній підтримці артилерії і танків пішли на штурм. Було розбито кілька основних блокпостів, багато наших бійців було поране- но. Андрій з товаришами контролювали 1 і 2 поверхи, які потім були вщент розбиті. Той за- пеклий бій 15січня, під час якого Андрій отри- мав важке поранення і контузію, хлопець па- м’ятатиме все життя. Сепаратисти оточили ві- йськових, артилерія ворога вела постійний обстріл, що навіть не було можливості вийти з підземних сховищ, щоб вести вогонь у відпо- відь. Із гранатометів було знищено останню бе

тонну стіну, яка служила надійним прикрит- тям для наших бійців. Вибухом гранати Анд- рія відкинуло вбік і контузило, але він не втра- тив свідомості і продовжив бій. Згодом відчув сильний головний біль, запаморочення, посту- пово втрачав зір. Військовий лікар, оглянув його та наказав з іншим пораненими термі- ново евакуюватись у Водяне. 19 січня Андрія відправили у військовий шпиталь у Харкові, а вже 23-го був на лікуванні в Білій Церкві.
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 Трохи підлікувавшись, 30 січня на кілька днів приїхав у рідне Монастирище, де героя урочисто зустрічали рідні, друзі, сотні монас- тирищан. Звертаючись до земляків, Андрій сказав, що вони воюють за народ, за Україну, подякував за підтримку волонтерам, дітям – за малюнки й листи, які воїни носять з собою як обереги. А ще сказав, що дух – сильніший за кулю, і що за потреби без вагань повернеться на Схід та робитиме все можливе, аби пекло війни не прийшло до рідної домівки. 

Щоб зберегти народу волю,

Щоб процвітав наш край завжди.

Вам, українськії герої,

За подвиг слава навіки!

    Павлученко С. Зустріч колишніми учнями, випускниками, а нині бійцями АТО: [Текст]: [Андрій Шквира – «кіборг» у ДНЗ «Монастирищенський професійний ліцей»] /С.Павлученко// Зоря, - 2015. - 21лют.
    Андрій Шквира «Кіборги» щиро вдячні всім, хто допомагає військовим у боротьбі» [Текст]:[Житель с.Аврамівки, воїн АТО]//Зоря. – 2015. - 11лют. 
   Монастирищани на центральній площі міста влаштували урочисту зустріч «кіборгу» Андрію Шквирі [Текст]// Алекс. – 2015. – 5 лют. – с.1,4.
   Зустріли «кіборга»-героя:[Текс]:[Із зони АТО повернувся Андрій Шквира]//Зоря. – 2015. – 4 лют.

«Кіборг» повернувся додому [Текс]// Нова доба: 2015. – 3лют. – с.5
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Андрій Шквира – «кіборг» Донецького аеропорту
Нехай ніхто не половинить,
Твоїх земель не розтина,

Бо ти єдина, Україно,

Бо ти на всіх у нас одна.

Одна від заходу й до сходу

Володарка земель і вод.

Ніхто не ділить хай народу –

Бо не поділиться народ!

  У духовному й політичному житті кожного народу є визначні події, які назавжди входять в його історію, свідомість, визначають харак- тер буття, місце і роль країни в світі. 
  Знову здригнулася земля.

             Від вибухів, плачу й прокльонів.
Знову московськая орда

      Полізла до наших кордонів.

Російсько-українська війна на Сході України – збройний конфлікт на частині території Донецької і Луганської областей України. З одного боку керованими Росією незаконними збройними формуваннями Донецької та Луганської «народних республік» за підтрим- ки регулярних військових частин Росії. З другого боку – українськими правоохоронця- ми із залученням Збройних Сил України. Конфронтація насильства в регіоні розпоча- лась в середині квітня 2014 року, коли озброє ні групи проросійських активістів почали захоплювати адмінбудівлі та відділки міліції у містах Донбасу. Українська влада у відповідь заявила про проведення антитерористичної операції із залученням Збройних Сил України. Поступово протистояння переросло у масшта- бний воєнний конфлікт. Українці стали на за- хист рідної землі. Наші земляки-монастири- щани теж беруть активну участь в захисті рідної землі. 
    Один із них – Андрій Шквира. Звичайний хлопець, «кіборг» Донецького аеропорту. Біографія Андрія проста, як у більшості його однолітків. Хлопець народився 8 березня 1992 року в сім’ї Анатолія та Галини Шквири, жителів с.Аврамівки Монастирищенського району. Після закінчення міської середньої школи №2 юнак вступив до місцевого ПТУ №25, де здобув спеціальність водія категорії В,С. Згодом Андрій вступив до Вінницького будівельного технікуму, а в 2011 році його призвали до лав ЗСУ. Службу проходив во- дієм у військовій частині при Київському на- ціональному університеті оборони України. Демобілізувавшись, хлопець працював водієм в м.Вінниця, Монастирищі.
    У серпні 2014 року Андрій Шквира прийшов у Монастирищенський райвійсько- мат написати заяву, щоб добровольцем виру- шити на Схід… Потрапив у Львівську область на навчання у 80-ту аеромобільну бригаду. Разом з іншими проходить пришвидшений курс військової підготовки і 28 серпня  потра- пляє в зону АТО в район Старобільська, Веселого. Саме тут воїни-новобранці прий- няли свій перший бій із сепаратистами, поба-

чили жахіття війни, понесли перші втрати… Три тижні, майже щоденно, змінюючи свої по-

зиції, десантники вели бої з ворогом. На БТР-ах Андрій разом з товаришами надавали вогневу підтримку бійцям інших військових частин, допомагали виходити з оточення, підвозили боєприпаси, зброю, евакуювали поранених. Щоденно були в пеклі війни. Наприкінці вересня військова частина в одному з боїв понесла значні втрати і Андрія відправляють у Львівську область для ремонту та заміни військової техніки. Бійця перевели у взвод розвідки, пройшовши відповідний курс навчання, 27 листопада відбуває знову на передову. Зона бойових дій для Андрія буде в Костянтинівці, на постах біля місцевої школи тримали оборону до підходу основних сил. Майже два тижні спали по 2-3 години на добу, обстріли з боку сепаратистів велись по кілька разів на день.
   В перші дні січня 2015-го взвод розвідників направили в Піски, де вони зайняли оборону. На той час було так зване «перемир’я», але артобстріли важкою артилерією були по кілька разів на день. У святвечір хлопці приготували кутю, думали відсвяткувати Різдво. Надійшло повідомлення від бійців «Правого сектора» про наступ ворога. 
 



Костянтинівка (привіт від нашої бібліотеки)
    Вранці 7 січня підрозділу наказали вийти у Водяне, а через кілька днів (10 січня) майже 20 розвідників з боєм прориваються на підтри- мку бійців «Правого сектора» в район нового терміналу Донецького аеропорту. Бійці «Правого сектора» обороняли вишку, вираховували координати живої сили і техніки ворога, передавали їх для артилерійських частин для точного ведення артобстрілів.
      В аеропорту кожна група «кіборгів» - захисників мала свій сектор оборони, свій позивний. Саме за позивними наші бійці дізна- валися, кому терміново потрібна підтримка та допомога. Сепаратисти 13 січня висунули ультиматум – відійти і здати аеропорт до 17-ї години вечора, бійці не погодились.
