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Новак, Ілля.

Сонячна магія [Текст]: [фантастичні повісті: для серед. та ст. шк. віку] / І. Новак. - Київ : Зелений пес, 2006. - 368 с. - (Серія «Під партою»). 
    Жив собі старий король. І були у короля добра відьма, заздрісний міністр і лихий чарівник, які гралися у високу політику. Запитання: яким буде кінець у цієї казки, якщо до гри дорослих вмішаються діти? Скажімо, одне дівчисько – вихованка бродячого цирку та один хлопчак – взагалі міський безпритульний. Задача з багатьма невідомими, адже ні дівчина, ні хлопець ніколи не мали справ із магією, проте організована великомасштабна гонитва на них чомусь не дає результатів. Чи довго звичайні діти зможуть ховатися від політиків-професіоналів? І хто, зрештою, переможе в цій грі?
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 Потапова, Алла. Зуар безстрашний. – К.: Гамазин, 2016. – 192с.

Чи варто водитися з духами? Кожна розумна людина знає: не варто. Особливо з духами злими, адже від них завжди можна чекати якогось підступу. Зуар, молодий воїн племені ліасів, і не гадки не мав, що прийде час, коли йому доведеться просити про допомогу не в людей, а в духів. Що злий дух Грієн врятує хлопця – в обмін на обіцянку принести чародійну воду зі священного джерела, дістатися до котрого може лише людина. Отже, залишається подолати страшний шлях, знайти чарівну воду і віднести її новому господарю. Але ж духи нічого не роблять просто так. І ані сміливий хлопчак, ані мудрі старійшини племені не могли уявити, яку плату вимагатиме дух за свою допомогу.
Чи витримає герой останнє випробування? Відповідь під обкладинкою.
Рутківський, Володимир. Стріли під сонцем: роман: третя частина трилогії "Сини Води" / Володимир Рутківський.– К.: Джерела М, 2004.– 192с.– (Під партою) 

Хто ти – володар чи раб? Воїн чи гендляр? Герой чи блазень?
Кожен має власну відповідь на це питання, кожен доводить її у свій спосіб: словом чи мечем, отрутою лестощів чи то чесним двобоєм, із підступної засідки, а чи відверто ставши обличчям до небезпеки. Кожен на власний розсуд визначає своє місце у житті. Отже – хто ти?
У кожній з частин історичної трилогії “Сині Води” (“Двобій з тінню”, “Вогонь до вогню”, “Стріли під сонцем”) Володимир Рутківський ставить перед героями це питання, у кожній з частин молодому князеві Боброку та його юним помічникам Сашкові, Тимкові та Зейнулі доводиться з’ясовувати, хто ж вони у цьому світі. Третя відповідь – остаточна. 
Переконайся, що ти не помилився!
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Вікторія Ярош. Королівство в небезпеці – К.: Зелений пес, 2008. – 112 с.
Коли звичайна дівчинка потрапляє у чарівне королівство, у цьому немає нічого... незвичайного.
Авжеж, у багатьох казках звичайнісінькі дівчатка чи хлопчики потрапляють у чарівні країни, зустрічаються з помічниками, визволяють принцес і отримують законні півцарства...
Проте Іванці, героїні нашої казки, півцарства зовсім не потрібні. Навпаки, дівчинка хотіла б якнайшвидше повернутися додому. І це можна зробити, але передусім треба подолати страшну пустелю й підступного ворога.
Чи вдасться Іванці подолати важкий шлях і відшукати таємницю, яку приховує Асфальтовий король?
Дізнайся з цієї книжки.
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Монастирищенська районна бібліотека для дітей
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Коли вивчені уроки

/Новинки для читання і відпочинку/
Монастирище, 2016
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Бойко, Ігор Десять овечих хвостів: Казки. - К.: Зелений Пес, 2008 р. - 112 с.
На далекій півночі жили собі три справжні старезні відьми - із гачкуватими носами, із сивими патлами і з одним на всіх більмуватим оком... А позаяк око було одне, то поділити його трьом бабусям було дуже важко. А ще важче - вслідкувати за десятьма примхливими вівцями, котрі ладні пастися будь-де, аби не там, де їх залишили. Зрештою, нещасні бабусі змушені були винайняти вівчаря. Ідея гарна, але хто ж знав, яким шибеником виявиться той вівчар!..
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Вдовенко, Сергій. Острів неприємностей: Повісті. -К.: Гамазин, 2006. - 368 с.
Влада вабить людей. Спочатку ти стаєш володарем свого міста. Потім - країни. А потім хочеш володарювати світом, і ніяк не менше. Але на далекому і страшному острові Альдері є ху​дожник Марко, який вміє, змалювати душу будь-якої людини. І без нього тобі не обійтися. Отака-от проблема постала перед великим чорним чаклуном Гез-зіром, що ховався у горах Зартагалю. Полчища бісів та легіони демонів б’ють коптами та ратицями. Чарівне зілля пахкотить з казанів. Усе готове, війська чекають на команду. А чаклун чекає, поки повернеться його найкращий агент, посланий на страшний острів Альдера, аби викрасти художника Марка.
Хочеш дізнатися, що буде далі? Відповідь під обкладинкою.

Олександр Есаулов. Вихідний формат: повість / Олександр Есаулов. К.: Гамазин, 2007. – 240с. – (Серія «Під партою»). 
Комп’ютерний вірус – не грип. Ця штука, звісно, неприємна для комп’ютера, але нічим не загрожує людині. Принаймні не загрожувала досі… Від сьогодні наш світ у небезпеці: злісний вірус Макропойнт винайшов спосіб переформатовувати живі організми, перетворювати їх на віртуальних, підкорених його волі глюків. Для початку Макропойнт хоче повернути брата, знищеного Великим Процесором (див. книжки Олександра Есаулова “Game over!”, “Антивірус” та “Канікули для Інформи”). Червоний вірус впевнений, що секрет безсмертя у нього в кишені. Тепер йому вже ніхто не завадить!
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Олександр Есаулов. Канікули для Інформи. – К.: Зелений пес, 2007. – 376 с.
Літо – час для канікул і пригод. Це відомо усім. Тому якщо принцеса Заекрання Інформа відпочиватиме влітку у свого приятеля, звичайного хлопчика Сергійка, це нікого не здивує: ані самого Сергійка, ані його друзів, ані злісного віруса Макровіра, який готує для принцеси та її батька, Великого Процесора, страшну пастку. Звісно, підступний вірус не вперше атакує Заекрання (див. книжки Олександра Есаулова “Game over!” та “Антивірус”), але здається, цього разу він вигадав щось неймовірне. Йому майже вдалося реалізувати свій план, але… Інформа зникла, її не можуть розшукати ні друзі, ні вороги. Хто перший розгадає заплутану таємницю? Можливо, саме ти?
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Олександр Есаулов. Таємниця Великого Сканера: повість / Олександр Есаулов. К.: Гамазин, 2009. – 192с. – (Серія «Під партою»). 
Комп’ютерний світ знову потребує допомоги. На планеті Ц з’явився Великий Сканер, потім гаплик, невідомий вірус, заражені...Тут якась таємниця, хтось зазіхає на повну й безконтрольну владу...
Розгадати таємницю можуть реальні люди, тому й експедиція у складі знавців віртуальних ігор вирушила на порятунок. Приєднуйся: ти можеш врятувати Заекрання! 
Про комп’ютерні пригоди також читай у книжках Олександра Есаулова: “Game over”, “Антивірус”, “Канікули для Інформи” та “Вихідний формат”
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Ковальська, Ксенія. Тятіка і Патіка / Ксенія Ковальська.- К.: Гамазин, 2008.- 112 с. : іл.- (Серія «Для тих, хто не любить читати»).
Якщо до однієї старої ворони додати два невідомих створіннячка, що буде? А буде повітряний атракціон! А якщо помножити цей атракціон на одну хитрющу кішку? То буде надзвичайний, карколомний, неймовірний цирк! А якщо над цим цирком поставити зверху капосного і бридкого директора? То вже буде детектив, і розслідуватиме той детектив справжній собака - вірний, чесний і безкомпромісний. Тож хто кого подолає?
Якщо хочеш дізнатися - мерщій перегортай сторінку!
