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Шановний читачу!


Бібліографічний нарис «Коли співає «Вишуканка», присвячений 35-річчю створення фольклорно-етнографічному ансамблю «Вишуканка» з с.Бачкурине Монастирищенського району.

Видання знайомить читачів з колективом, який пройшов шлях з 1979 по 2014 рік. Розповідає про людей-творців ансамблю, їх участь у конкурсах. Ансамбль «Вишуканка» - візитна картка Монастирищини, Черкащини.


Видання носить рекомендаційний характер, бібліографічні записи подаються у зворотній хронології.


Нарис адресований молоді, працівникам культури, краєзнавцям, всім, хто любить і цінує українську пісню.

Я бачу світ через пісні
В глибінь віків із ними лину.

Пісні – життєписи людські.

І щира правда про Людину.

В піснях усе я віднайду

Це вічний код буття на світі.

Знайду в них радість і журбу

І мудрі предків заповіти.

                                                      Квітневий В. «Пісні – життєписи людські»

Є на світі скарби прадавні, які мертвими лежать у землі, і тільки якийсь випадок інколи повертає їх людству. А є скарби живі. Які ідуть поруч з нами все життя, огортаючи душу своїм гаром, дивуючи нас своєю животворною силою. До таких скарбів належить українська народна пісня.

Її дивна, чарівна сила, незвичайна природна чистота, суворість і ніжність, своєрідна проста і всесильна краса надихала й живила творчі генії письменників і композиторів, художників і мислителів, і є часткою величезного мистецького доробку народу – невмирущого колективного поета і композитора.


У пісні величне, трагічне й героїчне минуле України, нам не легкий, але обнадійливий час, невмируща віра в день прийдешній. У ній і любов, і ненависть, і радість, і горе, гнів і ніжність. У пісні – краса рідної природи і дівочої вроди, лицарська мужність і материнська вірність, вікова мудрість і усміх доброї, приязної, щирої і щедрої української душі.

Неможливо переоцінити значення народної пісні. Невіддільна від життя, задушевна, розлога, проста, як усе геніальне, українська народна пісня вражає тонким ліризмом, багатством поетичного тексту, хвилюючою розповіддю про минуле і сучасне, і неперевершеною мелодійністю.


Любимо і оберігаємо народну пісню. Вона супроводить своїх творців і геніїв, як про це образно написав великий український письменник, знавець усної народної творчості Михайло Опанасович Стельмах «від колиски і до могили, бо нема такого людського почуття, яке б не озвалося в українській пісні чи ніжністю струни, чи рокотом грому».

Так, саме у народних піснях вилилися вся доля, весь справжній характер України. Ми сприймаємо їх як живих свідків далекого і тривожного, гіркого життя наших предків. «Скільки сказано слів – все ж, здається, що сказано мало…» А й справді! Хіба можна ось так, словами, передати ту величезну вдячність людям, котрі впродовж тридцяти п’яти років несли усім радість пісні, оберігаючи чистоту пісенного джерела, відновлювали і пропагували мудрість і красу звичаїв, обрядів. Це самодіяльний фольклорно-етнографічний ансамбль «Вишуканка» із с.Бачкуриного, колектив, котрий у грудні 2014 року відзначає 35 річчя від дня створення «Бачкурине – співоче село, а його «Вишуканка» впродовж десятків років була візитною карткою не тільки села, ай всього Монастирищенського району. В репертуарі – безліч українських народних пісень, постановок народних звичаїв та обрядів, часом уже забутих. Своїми виступами «Вишуканка» радувала глядачів Києва, Івано-Франківська. Луцька, впродовж 35 років є постійним учасником районних та обласних заходів. 

…А розпочиналось все у 1979 році, коли бувший директор сільського будинку культури Микола Морозок вирішив створити в селі жіночий ансамбль, який в той час називався хор-ланкою. Іспит відбувся в Новому місті, де вони побували з обмінним концертом. Першу ж їх пісню «Ой, повій вітре, з яму» глядачі сприйняли на біс. Так сформувався колектив, до якого увійшли О.П.Ковальова, В.І.Тимошенко, А.А.Тимошенко, С.А.Лаврик, Р.К.Лірник, Г.В.Хворостяна, О.П.Морозюк. К.К.Дубова, М.В.Грицай, Т.С.Тищенко, Л.І.Тищенко, М.Ф.П’ясецька, М.П.Мельник. з часом в колектив прийшли чоловіки: І.В.Мряна, А.П.Дубов, В.Р.Смульський. О.П.Таран, І.В.Кучер, М.Б.Кучер, Л.М.Тихоненко. солістами стали Л.І.Таран та С.А.Лаврик. органічно влилася і стала відразу незамінною в колективі Марія Федорівна Шандра, глибокий знавець фольклорних творів.


Знайшли й назву своєму фольклорно-етнографічному колективу – «Вишуканка», що означає вишукувати, знаходити перлини народної творчості, доносити їх до людей. З цього часу й розпочався її тріумфальний похід. Підйом «Вишуканки» розпочався ще у 80-х роках. Колектив завоював популярність і став відомим не лише в районі, а й побував на районних, обласних, всеукраїнських і навіть українських фольклорно-етнографічних святах, міжнародних фестивалях, завоював високе звання самодіяльного народного колективу. З роками до ансамблю долучилися Лідія Тихоненко, Раїса Прокопенко. Надія Лисинюк. 1987 рік позначений поїздкою «Вишуканки» в Черкаси на 700-річчя міста, проводами зими. Проводи зими святкували всім селом з трійками, каруселями, спортмайданчиками, варениками, розвагами. Сценарій розробляла і втілювала С.А.Лаврик.

В 1989-му році відбулося неповторне свято в ніч на Івана Купала, а потім у райцентрі на святі Врожаю. У 1990-му році на районному огляді бачкуринський фольклорний ансамбль на першому місці. 1992 рік – рік поїздок до м.Луцька на Міжнародний фольклорно-етнографічний фестиваль «Берегиня», до Києва – на свято писанкарів, в 1995 році – в м.Черкаси на відзначення 4400-річчя з дня народження Б.Хмельницького. в 1993 році в журналі «Рідна школа» з’явився опис відомого етнографа з Тальнівщини Вадима Мицика прадавнього свята обжинків «Ой обжинки, господарю!...» який розповідає про обжинки в с.Бачкуриному та вміщує фотознімок «нашої» «Вишуканки», котра оспівує обжинкову квітку та вручає її найкращому жниварю-комбайнеру.

В 1997 році ансамбль виступав в Умані «Софіївці» на фестивалі «А вже весна, а вже красна», в 1999 році – в Каневі та Христинівці.


З 1 по 14 жовтня 2001 року у Івано-Франківську проходив 1-й Міжнародний фольклорний фестиваль «Родослав», який зібрав аж 110 колективі. «Вишуканка» не тільки побувала і виступила, а й піднімала прапор фестивалю. Цю почесну місію виконав А.П.Дубов. в ці роки ансамбль у своєму складі мав 19 ентузіастів народних пісень, обрядів. Звичаїв. Ось їх імена: К.К.Дубова, А.П.Дубов. Л.М.Таран, Н.А.Лисинюк, Р.Ю.Прокопенко, А.Л.Покотило, Л.Л.Завгородня, В.Д.Шандра, Р.І.Ковальська. М.Ф.П’ясецька, Л.І.Таран, Л.І.Грицай, М.Ф.Шандра. І.Ф.Кучер, А.І.Кучер, А.І.Савченко, О.О.Романова, Л.Г.Івасик та їх художній керівник С.А.Лаврик.

В 2002 році «Вишуканка» взяла участь у виставці декоративного мистецтва в м.Пирогове. В Національному музеї архітектури та побуту ансамбль виступив з композицією «Ярмарок». Відвідала вона церкву, пам’ятку дерев’яної архітектури, яку колись вивезли із села Зарубенці Монастирищенського району.


6 березня 2004 року «Вишуканка» святкувала своє 25-річчя. Жителі Бачкуриного, керівники села і району щиро вітали кожного з учасників ансамблю. А вони. Як завжди… виступали з піснями, обрядовими звичаями, жартівними сценками, гумором. Вперше цього вечора прозвучали пісні на слова С.А.Лаврик – художнього керівника колективу. В 2006 році «Вишуканка» прийняла участь знову побувала в Черкасах на святі «З глибин народних». Родзинкою колективу завжди була і залишається майстерність із відтворення обрядових дійств «Ой на Івана, ой на Купала», «Масляна», «Зажинки», «Обжинки», «Годенки», «Понеділкування» та інших ансамбль побував на районних, обласних конкурсах. І хоч минуло вже 35 років з дня створення ансамблю. «Вишуканка» зберігає свою самобутність, має свій фольклорний матеріал, сценічні та етнографічні костюми.

За цих 35 років прийшла і нова зміна: С.А.Лаврик – Алла та Лілія, Л.Івасик, В.Шандра, Л.Полулях, син І.Кучера – Анатолій (нинішній директор Будинку культури), дочка В.Тимошенко – Олена. Влився у «Вишуканку» і зять Марії Шандри – Анатолій Савченко. Новими обличчями колектив поповнюється і нині – зовсім недавно прийшла Л.Петрик.


Та роки, як вода, вороття їм немає. Багатьох учасників колективу вже немає в живих. Пішли у вічність і залишили після себе добрий слід на світлу пам’ять: Валентина Тимошенко, Леся Таран, Галина Хворостяна. Євдокія Івасик, Олександра Морозюк, Марія Мельник, Тетяна Тищенко, Олексій та Олександра Ковальові, Марія Дяченко, Євдокія Чуприна, Іван Мряна.

За вагомий внесок у розвиток української культури, відродження духовності, збереження та популяризацію звичаїв, обрядів українського народу та з нагоди 35-річчя від дня заснування нагородили «Вишуканку» Грамотою та вручили цінні подарунки.


Плине час. Народжуються і вмирають люди, гине у вогні матеріальна культура. Але вічними і незнищенними залишаються духовні цінності, серед яких – пісня.


Сучасні українці не втрачають любові до народної пісні, вона живе в кожному домі. Пісня згуртовує людей, очищає їхні душі, робить життя більш осмисленим, радісним і красивим.

Тарас Григорович Шевченко пророчо сказав:

Наша дума, наша пісня
Не вмре, не загине.

От де, люди, наша слава.

Слава України!
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