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Монастирищенська центральна районна бібліотека
    Крила  в  житті
лебедині  нам
 рідна  школа  дає

Монастирищенській
спеціалізованій школі №5 – 25
Рекомендаційний покажчик
Монастирище – 2015

Крила в житті лебедині нам рідна школа дає: Монастирищенській спеціалізованій школі №5 – 25. – бібліографічний нарис / Монастирищенська районна бібліотека: авт.-уклад. Г.Тимошенко. – Монастирище, [б.в], 2015. – С.8
Шановні читачі!

У 2015 році минає 25 років спеціалізованій школі №5. Пройшло 25 років з того часу, як шкільний дзвінок сповістив про відкриття нової школи і про початок навчального року. Бібліографічний нарис «Крила в житті лебедині нам рідна школа дає» розповідає про творчий шлях школи з 1990 – 2015 роки. Теплими та щирими словами згадує директорів, вчителів школи.
Матеріали подано в зворотно хронологічному порядку.

Нарис буде корисним освітянам району, батькам і учням, краєзнавцям, працівникам культури.
Із безліч професій на Землі

Які вже є, яких ще будуть вчити,

Є головна, як віщий, сущий хліб.

І назва цій професії – УЧИТЕЛЬ!

Спасибі вам, що ви на світі є,

Що сієте добро, як щедрий колос.

Ми пам’ятатимемо все життя своє

Ваш мудрий, тихий, терпеливий голос.


Шкільні роки… Вони чудові, незабутні. Школа – це місце, що завжди радо зустріне. І хоч надворі і сніг, і дощ, і вітер, а вона, як рідна матір огорне своїм теплом. Але не були її коридори такими світлими, стіни надійними, а сторінки її книг весняними, якби не такі знайомі та завжди привітні вчителі. Вони ті, хто завжди допоможе й підкаже, як правильно пливти по течіях життя. Всі вчителі по своєму цікаві та незвичайні. Вони – хороші педагоги та чудові люди. Вже чверть століття Монастирищенська спеціалізована школа №5 гостинно зустрічає своїх учнів. 

1 вересня 1990 року школа вперше відкрила свої двері. За ці роки сформувалися традиції, яких учителі та учні намагається дотримуватися, щоб і надалі зберегти особливості та своєрідність освітнього закладу. Але в той час постійно вноситься щось нове, відбувається осучаснення школи, її вигляду і навчально виховного процесу, щоб іти в ногу з часом та відповідати сучасним стандартам життя.
Успіх Монастирищенської школи №5 залежить від команди, від безцінного досвіду, принциповості та активної життєвої позиції. Учителі є надійними помічниками у вихованні підростаючого покоління. Школа №5 – це перша школа району з профілем спрямування поглибленого вивчення англійської мови, яка приймала участь у програмі вивчення іноземної мови від живих носіїв, а учні школи навчаються у США по обміну, та мають хороші результати.

Історія школи розпочалася задовго до теплого вересневого ранку 1990 року. Коли за рішенням районної ради та Черкаського облвиконкому при активному сприянні депутата Врублевського з метою подолання двозмінного навчання в середній школі №1 розпочалося її будівництво. Тоді перевели до нової школи 900 дітей і майже половину вчителів. Назвали її загальноосвітньою школою №5 міста Монастирища, 1 вересня 2002 року за розпорядженням №342 Черкаської облдержадміністрації вона була реорганізована у спеціалізовану школу І-ІІІ ступенів №5 Монастирищенської районної ради. В школі є 8 класних кімнат, 33 класні кабінети, 2 майстерні (по дереву й металу), актова зала, кабінет ритміки, бібліотека, їдальня на 200 місць, методичний кабінет, біля школи спортмайданчик.

У 1991 році навчалося 944 учні, в 2000 – 833, в 2006 – 587. Педагогічний колектив складається з 59 учителів, які є членами 9 шкільних метод об’єднань. Школа є педагогічним центром району, де відбуваються засідання районних метод об’єднань, семінари районного рівня, різноманітні конкурси і олімпіади, спортивні змагання. Вона стала спеціальним закладом по вивченню іноземної мови з перших класів.

Першим директором був Анатолій Йосипович Темченко, помічниками були заступники: О.Г.Яцина, М.Б.Дяченко, Л.С.Швець. після виходу А.Й.Темченка на пенсію, школу очолювали : М.Б.Дяченко, Т.П.Андрущак, Т.В.Лозова. вмілим організатором, вчителем з великої букви називають учителі, батьки і учні нинішнього директора О.М.Мельник. всі вони мудрі, добрі керівники, невтомні й самовіддані педагоги. Під їх чуйним керівництвом школа розвивалась і процвітала. Опорою, гордістю школи завжди були і є досвідчені учителі: Л.А.Бойко, Л.А.Солод, Л.І.Можаровська, Л.Н.Беліченко, Г.І.Майборода, І.О.Фариба, С.П.Бакіцька, Н.В.Мукомела, Н.В.Кес, Н.В.Маліна, Л.Г.Микитюк, Г.М.Поліщук, Т.Д.Борейко. В школу приходить щорічно й молода зміна. Керівництво школи приділяє увагу краєзнавчій роботі. Кожна нова тема з історії України закінчується вивченням історії рідного  краю, проводяться тижні історії. Для всебічного виховання дітей в школі діє літературне об’єднання «Пролісок». Учнівський колектив став одним із провідних в районі з організації спортивно-оздоровчої роботи. Учнівські команди з волейболу, футболу, тенісу, шахів та шашок, гімнастики, легкої атлетики щорічно займають призові місця.

За успіхи у навчанні і вихованні молодого покоління школу було нагороджено Грамотою обласного управління освіти 2002 року за кращий методичний кабінет. В 2004 році за активну участь в обласному огляді-конкурсі «Грайлива веселка» та популяризацію національного мистецтва. Дипломом управління освіти і науки та обкому профспілки за перемогу в обласному конкурсу «Школа року - 2004». Грамотою обласного управління 2005 року за участь хорового колективу в огляді-конкурсі «Грайлива веселка». ЗОШ №5 – золотий медаліст Міжнародної виставки «Сучасні навчальні заклади – 2012». Великі можливості відкриті для школи в наш час. Оновлено комп’ютерний клас, мережа Інтернет тепер є в будь-якій «площі школи»: навчальному, методичному кабінетах, бібліотеці і навіть в актовій залі. Тому учні, вчителі мають змогу використовувати інтернет – ресурси у своїй діяльності. За кошти батьків були придбані плазмові телевізори для навчальних кабінетів. Все це широко застосовується у навчальному процесі для зацікавлення учнів, концентрації їх уваги та розкриття можливості учителя у навчально-виховному процесі.

Монастирищенська спеціалізована школа №5 – чарівне місце, скарб знань та розвитку духовної особистості дитини. Храм науки, святиня, це майбутнє її вихованців. В.Сухомлинський сказав: «Школа – духовна колиска народу. Чим більше піклування про свою колиску, виявляє народ, тим блискучіше його майбутнє». І це справді так.
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