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Шановний читачу!

Бібліографічний дайджест «Сім’я – простір без насильства» розкриває правду про насильство в сім’ї. знайомить з законодавчими матеріалами. Вміщені поради можуть бути корисними для всіх, хто став жертвою або свідком насильства. Варто пам’ятати народну мудрість: «Хто сам себе береже, того й лихо омине». Кожна людина має право на безпеку і захист. Людська гідність найвища цінність!
Чоловік і жінка – безумовно різні, але ця різниця не може і не повинна асоціюватися з категоріями вищості і нижчості. Осмислення цієї єпархії  повинно проявлятись у взаєморозумінні і взаємоповедінці відповідно до демократичних ідеалів.

Батьки, залежно від соціального і культурного середовища, в якому вони живуть, та й загалом суспільство, мають усталені погляди на те, яким має бути хлопчик чи дівчинка, чоловік чи жінка. Більшість цих поглядів не мають жодного зв’язку з біологією. Коли батьки кажуть сину, що хлопчики не плачуть, то це ніяк не пов’язано з його біологічною будовою. Це лише означає, що у нашому соціумі, у нашій культурі вважається, що хлопчики не повинні плакати. Але доки усі не зрозуміють, що таке «гендер», і що це стосується кожного особисто, навряд чи можна буде говорити про значні успіхи у становленні гендерної рівності.
Згідно Закону України «Про попередження насильства в сім’ї», який ухвалила Верховна Рада України 2001 року, насильство в сім’ї – «це будь-які умисні дії фізичного, сексуального, психічного чи економічного спрямування одного члена сім’ї по відношенню до іншого члена сім’ї, якщо ці дії порушують конституційні права і свободи члена сім’ї, як людини чи громадянина і наносять йому моральну шкоду, шкоду його фізичному та психологічному здоров’ю». Отже, жертвою домашнього насильства може стати будь-хто: жінка, яку постійно лає і б’є чоловік, дівчинка-підліток, що страждає від сексуальних переслідувань свого вітчима, хлопчик, якого лупцює мати-алкоголічка, старенька бабуся, що її ненавидять власні діти…

Проблема домашнього насильства щодень набуває дедалі більшої гостроти і актуальності. Найбільше від нього страждають жінки та діти. Патріархальний підхід «Люби жінку як душу, тряси як грушу» призводить до психологічної, соціальної деградації жінки, втрати людської гідності, а нерідко до її фізичної смерті.

За даними досліджень, проведених в Україні: у власних родинах майже 70% жінок піддаються різним формам знущань та принижень.

Донедавна в нашій країні навіть законодавство не передбачало відповідальності за домашнє насильство. Тривалий час нікому було подбати про потерпілих.

Там, де існує насильство щодо жінок, не може бути й мови про цивілізоване суспільство… Ми маємо раз і назавжди встановити, що коли мова заходить про насильство щодо жінок, не може бути ніяких підстав для терпимості, ніяких прийнятих виправдань.

Як дізнатися,  чи зазнаєте ви насильства в сім’ї:

· Ваш партнер ображає і принижує Вас;
· Не дозволяє Вам бачитися з друзями або родичами;

· Змушує Вас займатися сексом проти Вашої волі;

· Партнер б’є або кричить і погрожує побиттям;

· Карає дітей коли сердиться на Вас;

· Не хоче, щоб Ви працювали або навіть шукали роботу;
· Змушує Вас думати, що тільки він може належним чином розпоряджатися бюджетом сім’ї;
· Постійно принижує Вас /як Ви одягнені, як Ви готуєте їжу, як Ви виглядаєте/

Ви боїтеся вашого партнера. Якщо це відбувається з Вами, Вашими родичами або знайомими, то можна говорити про домашнє насильство.

Що робити і чого не слід робити.

· Не приховуйте свої почуття;

· Проявляйте Ваші емоції, обговорюйте їх з Вашими друзями при кожній можливості;

· Не уникайте говорити про те, що сталося;

· Використовуйте будь-яку можливість переглянути свій досвід. Дозвольте собі бути з людьми, які піклуються про Вас;

· Не чекайте, що спогади зникнуть самі собою;

· Почуття залишаться з Вами тривалий час;
· Проявляйте свої бажання, відверто говоріть про них своїм дітям, друзям по роботі;

· Спробуйте зберегти звичайний розклад Вашого життя, на скільки це можливо;

· Зберігайте звичайний розпорядок життя і навчання Ваших дітей;

· Дозволяйте Вашим дітям говорити про їх почуття і висловлювати емоції в малюнках та грі;

· Будьте більш обережними в побуті.

Невже це моя вина?


В усіх парах і сім’ях бувають суперечки. Іноді таким чином ми вирішуємо свої проблеми. Але будь-яка форма насильства, залякування і агресії є неприйнятною. Не Ваша вина, якщо Вас б’ють, ображають, позбавляють грошей. Партнер може сказати, що це Ви спровокували його, але він сам відповідає за свою поведінку (і тверезий, і п’яний).


Насильство в сім’ї є незаконним. Свідоцтво про шлюб не є ліцензією на насильство. Кримінальне законодавство застосовується до члена Вашої родини так само, як до будь-якої особи, яка вчиняє акт насильства.


Насильство в сім’ї не зникає само по собі. Зазвичай ситуація стає все гірше й гірше, часто це стосується не лише Вас і Ваших дітей.
Природні почуття і емоції, що зазвичай зустрічається в таких ситуаціях.

1. Страх смерті або тілесних ушкоджень себе і тих, кого любимо: втратити контроль над собою, повторення насильства.

2. Безпорадність. Насилля виявило Вашу безпорадність і безсилля.

3. Печаль через страх смерті, травми чи інших важких втрат.

4. Сум через те, що відбувається.

5. Провина за те, що Вам довелося пережити, тобто за те, за що ви не відповідаєте: за те, що Ви не зробили те, що могли раніше.

6. Сором за те, що Ви показали себе безсилою: за те, що Ви не реагували так, як хотіли. І не робили те, що мали робити.

7. Гнів на те, о сталося і на того, хто став причиною цього: на несправедливість і безглуздість всього, що відбувається: за пережитий сором і обурення, за відсутність розуміння іншими людьми Ваших проблем.

8. Спогади про почуття, пов’язані з присутністю кривдника у Вашому житті.
9. Розчарування в собі, в чоловіках, в житті.

10. Надія на майбутнє, на кращі часи.

    У кожної людини, яка стала жертвою побутового насильства, є такі почуття. Дуже важливо дати цим почуттям вихід.

З Вами трапилася біда. І не має нікого поруч, кому Ви могли б відкритися, звернутися за порадою чи допомогою!

Забудьте про страх і сором ПАМ’ЯТАЙТЕ. Ви не одинокі. Те, що відбулося у Вашій родині, не має бути тільки Вашою проблемою. Є люди, які Вас зрозуміють і зможуть допомогти. Не доводьте до трагедії.

У разі потреби з питань насильства в сім’ї Ви можете звернутися до:

· Відділу у справах сім’ї, молоді та спорту

· Центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді

· Служби у справах дітей

· Органу внутрішніх справ

Ви маєте право на безпеку і захист! Найвища цінність – ЛЮДСЬКА ГІДНІСТЬ!
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