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Монастирищенський відділ культури і туризму райдержадміністрації

Монастирищенська центральна районна бібліотека
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                              Календар
                     пам’ятних дат
                       Монастирищини

                    на 2016 рік
                      Монастирище-2015р.

Любов і глибока шана до рідної землі, до своєї малої Батьківщини – одне з найсвятіших почуттів, яке кожна людина приносить крізь усе своє життя, усвідомлюючи особисту причетність до долі народу і усієї держави.

Це й природно, адже поняття «рідний край» бере свій початок з батьківської оселі, тихої материнської пісні, чистої як краплини роси, рідної мови.


Найбільшим багатством і гордістю Монастирищини є його люди, з їх високою відповідальністю за долю матері – України і рідної землі.
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        Гончарук  Захар  Власович 

                   (1921 – 1993)

/До 95-річчя від дня народження/

Народився  23 лютого 1921 року в селянській родині с. Коритня Монастирищен. р-ну Черкас. обл.  – поет, перекладач.  Учасник 2-ї світ. війни. Бойові нагороди. Закiн. Харків. вiйськ. авiац. радiоучилище (1941) i Київ. ун-т (1949). Відтоді працював ред. Держлiтвидаву України, зав. вiддiлу літ-ри ж. «Пiонерiя» (1954–60), чл. редколегії ж. «Вiтчизна». У традицiях раннього П. Тичини Г. наближав поезiю до музики, творив поет. форми за зразками музичних (рондо, прелюдiя, фуга, алегро, анданте); культивував жанр ораторiї (зб. «Днiпровi думи», К., 1961), пасакалiї («Бiном Ньютона»), збагатив образотворчi можливостi укр. слова. Г. перекладав вірші рос., сербохорват., болгар. авторів. Уклав антологiї укр. поезiї, якi було видано англ. (1982), нiм. (1983) та латис. (1984) мовами. Переклав і упорядкував антологiю югослав. поезiї «Ядран» (К., 1986).

Твори: Голубий ранок. 1957; Доля. 1961; Господарочка: Поема для дітей. 1969; Квiнта. 1977; Злагода. 1981; Домiнанта. 1987; Коритня. 1993 (усі – Київ).
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Дзигунський  Михайло  Якович
(1921 - 1944)

/До 95-річчя від дня народження/
      Народився 15 травня 1921 року в селі Цибулеві (нині селище міського типу Монастирищенського району Черкаської області), в родині селянина. Українець. Освіта неповна середня. Працював на Цибулівський цукровому заводі.

У Червоній Армії з квітня 1940 року. Учасник радянсько-німецької війни із червня 1941 року. Закінчив курси молодших лейтенантів в 1942 році. Член ВКП (б) з 1943 року.

При штурмі Сапун-гори під Севастополем 7 травня 1944 року лейтенант Дзигунський зі взводом першим увірвався в траншеї. Особисто в рукопашному бою і гранатами знищив двадцять гітлерівців. Взвод опанував трьома дотами. Коли вогонь ворожого кулемета перешкодив наступу підрозділу, поповз до кулемета і накрив його своїм тілом. Подвиг командира надихнув воїнів, і вони зламали опір ворога.

Нагороди

27 серпня 1943 року нагороджений Медаллю «За Відвагу».

Указом Президії Верховної Ради СРСР від 24 березня 1945 року за мужність, відвагу і героїзм, проявлені в боротьбі з німецько-фашистськими загарбниками, лейтенанту Дзигунському Михайлу Яковичу посмертно присвоєно звання Героя Радянського Союзу.
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Бондар  Алла  Григорівна
(1921 - 1981)

/До 95-річчя від дня народження/


Алла Григорівна Бондар – фундаторка кафедри кібернетики хіміко-технологічних процесів, професор.


Життєвий шлях цієї жінки без перебільшення можна вважати героїчним. Народилася 12 травня 1921 року в смт. Цибулів Черкаської області. Після закінчення школи в 1938 році вступає на факультет хімічного машинобудування Київського індустріального інституту, нині КПІ.

Якубенко Микола Петрович
(1921 - 1998) 
/До 95-річчя від дня народження/ 
28 травня 1921 року народився Микола Петрович Якубенко в с.Халаїдове Монастирищенського району Черкаської області, письменник, перекладач.
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 Пахолюк  Іван  Арсентійович

(1916 —1967)

/До 100-річчя від дня народження/

Радянський офіцер, Герой Радянського Союзу, в роки радянсько-німецької війни командир дивізіону 154-го гвардійського артилерійського полку (76-я гвардійська стрілецька дивізія, 61-а армія, Центральний фронт), гвардії капітан.

Народився 9 (22) вересня 1916 року в селі Цибулеві, (нині селище міського типу Монастирищенського району Черкаської області), в сім'ї селянина. Українець. Закінчив 8 класів школи і два курси зоотехнікума в місті Стариці Київської області.

У Червоній армії з вересня 1936 року. У 1939 році закінчив Томське артилерійське училище. У боях радянсько-німецької війни з вересня 1941 року. Брав участь в обороні Одеси, Ростова-на-Дону, Сталінграда та захисту Криму. Воював на Південно-Східному, Сталінградському, Донському, Брянському, Центральному фронтах. Звільняв Орел, Чернігів, Брест, Варшаву.

29 вересня 1943 року в районі села Миси (Ріпкинський район Чернігівської області) гвардії капітан Пахолюк вогнем свого дивізіону сприяв переправі через Дніпро стрілецьких підрозділів та захопленню плацдарму. Під шквальним артилерійським вогнем дивізіону противник змушений був залишити свої позиції і відступити.

Коли радянські підрозділи успішно форсували Дніпро і закріпилися на правому березі, капітан Пахолюк за короткий строк зумів переправити через річку усі гармати дивізіону і включитися в бій в безпосередній близькості від ворога. Ведучи стрілянину прямою наводкою, дивізіон завдав ворогові відчутний удар і розчистив шлях наступаючим.

Указом Президії Верховної Ради СРСР від 16 листопада 1943 року за зразкове виконання завдань командування і проявлені при цьому мужність і героїзм, гвардії капітан Пахолюк Іван Арсентійович удостоєний звання Героя Радянського Союзу з врученням ордена Леніна і медалі «Золота Зірка» (№ 2 945).

Член ВКП(б) з 1944 року. З 1956 року підполковник Пахолюк — у відставці. Жив у Сочі. Помер 14 липня 1967 року.

Нагороди
Нагороджений орденом Леніна, двома орденами Червоного Прапора, орденами Олександра Невського, Вітчизняної війни 1-го ступеня, двома орденами Червоної Зірки, медалями.

У селищі міського типу Цибулів на вулиці його імені встановлена меморіальна дошка.
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Гончарук  Яків  Власович
(1931 – 2000)

/До 85-річчя від дня народження/
Народився 18 серпня 1931 року у с. Коритні Монастирищенського району. Брат письменника Захара Гончарука.
Я.В. Гончарук закінчив Київський університет у 1959 році. Працював редактором у видавництвах «Мистецтво» (1958 - 1961), «Радянська школа» (1961 – 1963), «Радянський письменник» (1964 – 1991).
Десятки потрібних книг пішли до читача з його щирого благословення. Перші творчі публікації з’явилися в журналах «Ранок» та «Прапор» під псевдонімом Улас Тікич. Згодом з’явились повісті «В сузір’ї Велеса» (1971), «Шануймося замолоду» (1980), «Чаєня – пташок віщий» (1991). Яків Гончарук – автор художніх нарисів, казки «Зайчик-прибивайчик».
У своїй творчості торкався широкого кола людей у їх повсякденному житті. Писав про рідне село і його людей.
Творчість Я. Гончарука високо оцінили М. Вінграновський, Григір Тютюнник, А. Дімаров.
Помер письменник 5 вересня 2000 року, похований у рідному селі.
 

Лазаренко Параска Федорівна
Народилася 27 жовтня 1926 року в сім’ї селян с.Коритні Черкаської області. Батько репресований в 1937 році. В 1941 закінчила 7 класів Коритнянської школи. Після війни до 1951 року працювала в рільничій бригаді, потім працювала дояркою в колгоспі ім. Кірова. З 1960 року доглядала телят. За працю нагороджена Почесними грамотами, медалями. В 1971 році удостоєна звання Героя Соціалістичної праці за високі прирости живої ваги у телят. Також нагороджена орденом Леніна та Золотою Зіркою. 
Автор-укладач: Л.А.Пір’ян – зав. організаційно-методичним відділом

Комп’ютерний набір: Н.Г.Павлюк – зав. Інтернет – центру

Відповідальний за випуск: В.В.Григораш – директор ЦБС
19100 м.Монастирище вул.Жовтнева, 12

Електронна адреса: cbs.monlib@meta.ua
 

